

温州经开区召开平安建设考核工作推进会

为贯彻落实市委有关工作部署精神，近日，我区召开平安建设考核工作推进会，区平安建设领导小组成员单位、各街道主要负责人共40余人参加了会议。区党工委书记、常务副主任黄定恩出席会议，区党工委委员、公安分局局长潘国杰主持会议，并对平安建设考核和安保工作进行专题部署。

会上，区综治办传达了近期省市关于平安建设和信访维稳工作的会议精神，通报了1-11月份平安负面清单扣分情况。区公安分局汇报了近期的维稳安保工作情况，并提出相关工作建议。

会议指出，当前我区平安建设工作还存在短板和不足，要针对具体问题抓好整改落实。一要注重工作导向，牢牢把握“结果导向”和“目的导向”。二要强化工作机制，坚持把责任机制作为推动平安建设的重要举措。三要加大督查力度，深入开展“树平安、护标杆”的巡查和相关暗访工作力度，持续推进问题整改。会议强调，要紧紧围绕年度目标任务查漏补缺，抓好年度重点工作。一是紧盯目标任务，确保思想上高度重视。二是以决战决胜姿态，确保岁末年初平安。三是加大集中攻坚，确保专项整治成效。四是聚焦重点问题，确保创安工作圆满收官。

会议同时就做好岁末年初的维稳安保、消防安全和扫黑除恶专项斗争工作进行了具体的部署，全力以赴冲刺全年平安考核工作目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/133527.html>